
  

 
   

Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu 
Katedra za upravnu znanost  

i 
Povjerenik za informiranje RH 

 
pozivaju Vas na gostujuće predavanje  

 

izv. prof. Margaret Kwoka 
Sturm College of Law, University of Denver, SAD 

 
Government Transparency in the United States:  

Freedom of Information Act and the News Media  
 

koje će se održati  
      u četvrtak, 10. svibnja 2018. od 12,00 do 13,30 sati 

u Vijećnici Pravnog fakulteta u Zagrebu, Trg Republike Hrvatske 14, 2. kat 
 

                         Predavanje će se održati na engleskom jeziku bez prijevoda. 
 
 
O predavanju:  Prošle je godine obilježno 50 godina provedbe američkog Zakona o slobodi 
informiranja (pristupa informacijama) koji je donesen 1966., a stupio na snagu 1967. Zakon je u to 
vrijeme predstavljao iskorak u jačanju transparentnosti uprave ozakonjenjem prava na pristup 
informacijama izvršne vlasti i javne uprave, a koje je poduprto sudskom zaštitom, te je poslužio kao 
model zakonima u drugim državama. Zakon kojim se uređuje pristup informacijama smatra se jednim 
od ključnih instrumenata za informiranje javnosti od strane medija i moćan alat za kontrolu vlasti i 
uprave. Predavanje će se usmjeriti na razmatranje implikacija koje zakonski okvir ima na javno 
informrianje. 

O predavačici: Margaret Kwoka izvanredna je profesorica na Strum College of 
Law, Sveučilišta u Denveru, SAD. Bavi se područjem tajnosti podataka, 
zakonom o slobodi informiranja (Freedom of  Information Act), postupovnim 
pravom i sudskom kontrolom nad agencijama.  Prethodno je radila kao 
docentica na John Marshall Law School u Chicagu i predavačica na George 
Washington University School of Law. Objavila je radove u eminentnim 
časopisima, kao što su Yale Law Journal, Duke Law Journal, Boston University 
Law Review, and UC Davis Law Review, a njezina su istraživanja prikazana i u 
listu New York Times. Svjedočila je pred američkim Kongresom o 
transparentnosti vlasti. Dobitnica je prve nagrade za mlade nastavnike Society 
of American Law Teachers (SALT).  Članica je Savjetodavnog odbora za Zakon 

o slobodi informiranja pri Nacionalnom arhivu. Sudjeluje kao pravna zastupnica u postupcima o pravu 
na pristup informacijama pro bono, a ranije je radila kao odvjetnica u Public Citizen Litigation Group, 
odvjetničkog tvrtci iz Washingtona koja zastupa javni interes, gdje je sudjelovala u sudskim 
postupcima o pravu na pristup informacijama.  




